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ZBOR SUDACA HBS-a 

STEGOVNI SUD ZS HBS-a 

Br.: GSP4/2023 

Temeljem odredbi Disciplinskog pravilnika HBS-a (157/2020) rješavajući u 

disciplinskom postupku protiv g. Klaudia Križmanića, međunarodnog suca, zbog 

materijalne povrede MTP-a (čl. 35) i time počinio prekršaj opisan u članku 72. 

Disciplinskog pravilnika HBS-a, a po prijavi povjerenika za suđenje SUPER HBL, od 

29. listopada 2023. godine, dana 07.11..2023. godine Stegovni sud ZS HBS-a u 

sastavu Dragan Gracin predsjednik, Željko Sabalić član i Hamoslav Prelc član, 

većinom glasova donio je sljedeću: 

 

ODLUKU 

Klaudio Križmanić, međunarodni sudac, kriv je što je na utakmici 1. kola SUPER HBL 

BK Istra Poreč – Pula načinio materijalnu povredu MTP-a. Tom prilikom je počinjen 

prekršaj po osnovi Disciplinskog pravilnika HBS-a (157/2020.). Po zaprimljenoj 

disciplinskoj prijavi povjerenika za suđenje SUPER HBL, od 29. listopada.2023. 

godine, nakon razmatranja svih materijalnih dokaza i pisanog očitovanja okrivljenog, 

dana 07.11.2023. godine sukladno odredbama Disciplinskog pravilnika HBS-a, 

Klaudiju Križmaniću, međunarodnom sucu izriče se kazna:  

ZABRANA SUĐENJA U TRAJANJU OD JEDNE GODINE (12 MJESECI) 

NA SVIM UTAKMICAMA U ORGANIZACIJI HBS-a, KAO I NA SVIM 

MEĐUNARODNIM UTAKMICAMA 

  

 OBRAZLOŽENJE 

Temeljem disciplinske prijave povjerenika za suđenje SUPER HBL od 29. listopada 

2023. godine pokrenut je disciplinski postupak te su pribavljena i očitovanja oba suca 

navedenog susreta, a i osvrt predsjednika HBS-a koji je nazočio utakmici. Budući da 

postoji i prijava BK Pula u kojoj su sporni  događaji opisani na istovjetan način kao i u 

prijavi povjerenika za suđenje SUPER HBL nesporno je kako je međunarodni sudac 

Klaudio Križmanić počinio inkriminiranu radnju te se je cijeneći materijalni dokaz i 

priznanje okrivljenog postupilo kao u izreci rješenja.  

Međunarodni sudac Klaudio Križmanić između ostalog nije potpisao zapisnik s 

utakmice i time počinio prekršaj opisan u članku 78. Disciplinskog pravilnika 

(Netočno podnošenje izvješća) za što je predviđena kazna zabranom suđenja do 10 

utakmica ili zabranom suđenja u trajanju do jedne (1) godine.  Kako je riječ o 

međunarodnom sucu počinjeni prekršaj dobiva još veću težinu. 

Člankom 72. Disciplinskog pravilnika HBS-a propisano je: 

Nepoznavanje propisa Međunarodnog tehničkog pravilnika i propisa o natjecanju 

 

Sudac koji prilikom suđenja učini materijalnu povredu pravila boćarske igre ili pokaže 

nedovoljno poznavanje odredaba MTP, pravila, uputa i odluka nadležnih tijela koja 

provode natjecanje, kaznit će se zabranom suđenja do 10 (deset) utakmica ili zabranom 

suđenja u vremenskom trajanju do jedne (1) godine. 



Članak 78.  

Netočno podnošenje izvješća  

Sudac ili osoba koja obavlja dužnost delegata, koja ne podnese izvješće ili podnese netočno 

izvješće o utakmici na kojoj je vršio dužnost ili prešuti značajne činjenice u vezi s tom 

utakmicom, kaznit će se zabranom suđenja do 10 (deset) utakmica ili zabranom suđenja ili 

vršenja funkcije u vremenskom trajanju do jedne (1) godine. 

Cijeneći sve okolnosti i navode iz prikupljenih očitovanja, a postupajući sukladno 

članku 14. (Odmjeravanje kazni), članku 72. (Nepoznavanje propisa MTP-a i propisa 

o natjecanju za što je predviđena kazna do 10 utakmica zabrane suđenja ili zabrana 

suđenja u vremenskom trajanju do jedne godine) i članku 78. (Netočno podnošenje 

izvješća za što je predviđena kazna zabrane suđenja do 10 utakmica ili zabrana 

suđenja u vremenskom trajanju do jedne godine) Disciplinskog pravilnika HBS-a 

(175/2020) odlučeno je kao u izreci odluke. Za prekršaj po članku 72. kažnjava se 

zabranom suđenja u vremenskom trajanju od jedne (1) godine. Za prekršaj po članku 

78. kažnjava se kaznom zabrana suđenja na dvije (2) utakmice. Obzirom na sve 

navedeno izriče mu se jedinstvena kazna: Zabrana suđenja u trajanju jedna (1) 

godina na svim utakmicama u organizaciji HBS-a, kao i na  svim 

međunarodnim utakmicama. Prilikom odmjeravanja kazni u obzir je uzeta 

činjenica da se radi o međunarodnom sucu s dugogodišnjim iskustvom te mu je to 

uzeto kao otežavajuća okolnost. Prema vlastitom priznanju navodno je imao nekakvu 

blokadu te je pao pod utjecaj nekih sudionika susreta što mu se kao iskusnom 

međunarodnom sucu nikako ne smije događati. 

Stegovni sud prilikom odmjeravanja kazne kao olakšavajuću okolnost u obzir je uzeo 

kako se radi o međunarodnom sucu koji do sada nije počinio takav ili sličan prekršaj 

(Netočno podnošenje izvješća), a i sama činjenica da je bio svjestan svoje velike 

pogreške utjecala je i na taj propust pa je shodno tome i donešena odluka o 

jedinstvenoj kazni. 

Ova kazna sukladno čl. 7. Disciplinskog pravilnika ima odgojno djelovanje u cilju 

sprječavanja ovakvih i sličnih prekršaja drugih sudaca.  

 

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 

Protiv ove odluke nezadovoljna stranka može uložiti žalbu Izvršnom odboru HBS-a u 

roku od 8 dana računajući od dana primitka ove Odluke. Žalba se dostavlja u 

tajništvo HBS-a uz potvrdu o uplati pristojbe za žalbu. Žalba bez uplaćene pristojbe 

biti će odbačena. 

 

Predsjednik stegovnog suda ZS HBS-a 

       Dragan Gracin 

Dostaviti: 

1. Klaudio Križmanić, međunarodni sudac 

2. Zboru sudaca HBS-a 

3. Zboru sudaca IBS-a 

4. Povjerenicima za suđenje SUPER HBL, I. i II. HBL 

5. Ured HBS-a 


